

市委理论学习中心组举行

“大学习、大调研、大改进”集体学习研讨

本报讯 3月28日下午,市委理论学习中心组举行“大学习、大调研、大改进”集体学习研讨,深入学习习近平总书记参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议和在十三届全国人大一次会议上的重要讲话精神以及《山东新旧动能转换综合试验区建设总体方案》部分内容。市委副书记、市长张永霞主持会议并讲话。

在认真听取部分中心组成员交流发言后,张永霞指出,

习近平总书记系列重要讲话具有极强的战略性、系统性、指导性和针对性,为我们更有成效做好各项工作,指明了前进方向、提供了根本遵循、注入了强大动力;山东新旧动能转换综合试验区建设总体方案,为加快推动新旧动能转换描绘了蓝图、指明了路径。中心组成员要认真学习、深刻领会、准确把握,紧密结合烟台实际,全面抓好贯彻落实,不断开创新时代烟台各项工作新局面。

张永霞强调,要充分认识加强理论学习、增强学习本领的极端重要性,把学习摆在更加重要的位置,扎实开展“大学习、大调研、大改进”,持续深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习领会和理解把握,不断提高适应新常态、贯彻新理念的专业能力和专业精神。要坚持把加强理论学习、提高理论素养作为重中之重,深入学习贯彻习近平新时代。

代中国特色社会主义思想、党的十九大和全国“两会”精神,真正把握精神实质、掌握核心要义、领会关键要求,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“四个服从”,坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚决在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要

坚持理论联系实际学风,做到知行合一学以致用,把学习的实际成效体现到努力实现高质量发展、全面推进农业农村现代化、加快建设海洋强市、以更大力度保障和改善民生、把党建设得更加坚强有力等各项工作上来,充分发挥领导干部的“头雁”效应,以学得更深入、谋得更精准、抓得更严实的实际行动,为加快建设现代化国际滨海城市作出新的更大贡献。

国内外专家合力进行手术,助孩子未来的路更好走 三名孤残儿童已顺利完成手术

本报3月28日讯(记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 邢守林) “希望未来,相约助残”国际慈善公益活动启动后,孤残孩子们的手术牵动着热心市民的心。记者从烟台山医院获悉,目前,三个孩子已顺利进行了手术,转入普通病房进行观察。

11岁湖南女孩秀秀(化名)胸背部畸形多年,一直无法直立行走,随着年龄的增长,身体上的缺陷给她带来的影响越来越大。虽然11岁了,但秀秀的体重仅有23.5公斤,身体发育不好,而且有先天性心脏疾病,手术难度和风险特别大。

经过周密准备,26日一早,秀秀被推进手术室先做术前准备。上午10:00,Rinsky教授、Serena Hu教授、Jaime Lopez教授、烟台山医院小儿骨科张同庆、脊柱外科王静杰等开始手术,术中由于脊柱弯曲特别大、而且僵硬,专家们调整手术方案,改进矫形效果。8个小时后,秀秀脊柱侧凸后路矫形手术终于完成,矫形效果理想。

整整8个小时,Rinsky教授、Serena Hu教授、Jaime Lopez教授和小儿骨科、脊柱外科、麻醉科、手术室的所有医护人员在无影灯下,高度紧张奋战,滴水未进。18:00多,秀秀转入SICU,如今秀秀顺利度过危险期,四肢活动好,生命体征平稳,27日中午已转入小儿骨科病房。



专家们正在为一名儿童做手术。 通讯员供图

Gamble教授和烟台山医院小儿骨科慕明章主任、王清防、颜廷鑫为来自天津的小新(化名)做右侧髂腰肌切断松解、髋关节脱位切开复位、髋臼周围截骨矫形、股骨短缩外旋截骨内固定手术。小新是脑瘫后遗症,右侧髋关节脱位,走路跛行,3个小时后,手术顺利完成。术后小新对自己能更平稳的走路充满了信心。

14岁的德德(化名)后背畸形多年,近年情况加重,右侧肢体无力,6年前昏倒过一次,后被医生告知如不及时诊治可能有生命危险。因为行动不便,德德无法像其他孩子一样上学,也没法帮家里放牛干活,日常生活还要家人帮忙。27日上午,

德德作为第一个手术的藏族孩子,他的爸爸承受着巨大的压力。“希望孩子能更健康,能和其他孩子一样上学。”通过翻译阿桑,德德的爸爸再三表达了对烟台山医院医护人员的感激之情。

记者从烟台山医院了解到,德德已顺利进行手术。此次共有8个藏族孩子前来接受筛查,其中5人符合手术指征,将陆续接受手术。

“很替孩子们高兴,这对孩子们是天大的事,他们的生活会更有希望。”作为两届慈善活动的亲历者,翻译阿桑看到了孩子们的变化,通过这系列公益活动,让孩子们有了更美好的未来,他很感激。

为毕业生就业圆梦保驾护航 —莱阳卫校举行2018届毕业生供需见面会

为了拓宽毕业生就业渠道,切实做好毕业生就业工作,3月24日,山东省莱阳卫生学校在学校大礼堂隆重举行2018届毕业生供需见面会,来自省内外的115家用人单位参加,提供就业岗位近3000个,远超今年的毕业生数,呈现了供不应求的良好局面。

招聘会现场,一些单位为了遴选出优秀人才,进行了很严格的初步面试、专业测试、现场问答等招聘程序,很多毕业生已顺利通过了面试,达到了招聘单位的要求。在今年的招聘会上,护理、药学专业的毕业生仍然需求量最大,影像、检验专业毕业生则受到了各地体检中心、医院等单位的青睐,口腔专业毕业生更是出现了供不应求的局面。

会前,学校通过多种途径进行就业推荐,针对毕业生学历层次、专业特点和职业规划进行分类指导,明确就业目标和就业方向,同时,充分发挥“互联网+”优

势,收集招聘单位信息及时向学生发布,定期进行招聘宣讲,使学生提前了解单位情况。学校还免费为每个参会单位制作招聘展牌、饮用水,无偿提供面试教室,为招聘会做好充分准备,实现了精准就业,多数学生初步达成就业意愿。

学校高度重视毕业生就业工作,不断深化产教融合、校企合作,畅通人才培养通道,依托护理、影像、检验、药学、口腔五大特色专业,以护理品牌专业为示范引领,强化影像专业“3+4”对口贯通分段培养,全面提高学生综合素质,实现了岗位需求与人才培养的良好对接。今年,学校新增设康复技术专业,既是学校专业发展的需要,同时也能更好地满足医疗卫生行业的需求。今后学校还将积极举办各类专场招聘活动,强化日常就业推荐,为毕业生提供更多的就业岗位,促进毕业生充分就业。

(通讯员:董广云)

烟台成立旅游自媒体联盟

本报3月28日讯(记者 秦雪丽 实习生 丁启航)

28日,记者从烟台市旅发委获悉,3月28日,由烟台市旅发委主办的烟台旅游自媒体联盟成立大会在烟台孚利泰国际大酒店(原华美达酒店)举行。烟台市旅发委、各县市区旅游局、旅游行业协会、相关旅游媒体和重点旅游企业等单位共计200人参加会议。

烟台旅游自媒体联盟的成立,旨在通过联盟,组织推动全市旅游行业充分

利用自媒体平台进行网络宣传,从而实现资源共享、优势互补、联动营销。

会上,烟台市旅发委副主任张博介绍,2018年是烟台“旅游营销转型年”,明确2018年的全域旅游、乡村旅游振兴、旅游新旧动能转换等宣传主题,成立自媒体营销联盟是新媒体营销转型的第一步,全市旅游相关单位都要积极加入烟台旅游自媒体联盟,资源共享、合作共赢、联合营销,提升烟台旅游的整体形象和美誉度。

视频监控“千里眼” 帮助客户赢好评

3月23日3时14分,农业银行烟台分行监控中心值班员赵刚、杨忠义在远程巡查牟平西关自助银行时,突然发现一设备出钞口处遗落一手提包,立即锁定画面实时观察,并回放录像查看具体情况。通过查看录像得知,该手包是一位刚刚办完业务的客户遗落的。于是值班员锁定画面并打开对讲设备准备喊话,随时等待客户回来取走手包。5时13分,一男两女前来办理业务,看到大厅内空无一人,试图将手包随手带走,但在值班员远程对讲劝导下又将包放回原处。此

时已临近天明,值班员考虑到办理业务的客户在逐渐增多,给守护带来一定难度,便及时与牟平西关分理处管理人员取得联系,要求其及时前往进行处置。5时35分该分理处自助银行管理员李杰及时赶到现场将包取走,并当场查看包内物品,发现一部手机、钥匙和为数不多的零钱外,并无其他贵重物品,李杰将手包妥善保管并着手联系客户前来领取。

目前已与客户取得联系,客户对农行尽责忠诚服务十分满意并表示衷心感谢。

公 告

现房屋所有权人张君文、刘维乐到莱阳市不动产登记中心申请办理不动产权转移登记,房屋座落:富水小区0088-7-602 权属性质:国有,用途:住宅,建筑面积:37.80平方米。根据物权法第一百四十七条规定,房产已过户,第一手房主黄建松、高瑞娥联系不到本人,现对此情况予以公告。若对公告的权利及他项权利有异议者,请于15个工作日内到莱阳市不动产登记中心提出,逾期没有提出异议的,莱阳市不动产登记中心将依法准予登记。

2018年3月29日

提交书面材料,据以复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示 2018年3月29日

注销公告

烟台煜辉投资有限公司(91370682344615834P)经股东会议决定注销公司,请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内办理相关债权事宜,逾期按相关规定处理。特此公告。

烟台煜辉投资有限公司

邓芹玲坐落于富水小区26-211号的房屋所有权证书丢失,证号为:莱房安字00823号;现登报声明遗失,并将按相关规定向登记机关申请权证作废补发新证。

莱阳市城厢黄埠寨饼子五龙路店(92370682MA3KG9LH5F)营业执照正本不慎丢失,声明作废。